

Фонд Дружбы, основанный раввином Йехиэлем Экштейном, представляет собой крупнейшее в Израиле благотворительное учреждение. Фонд является дочерним предприятием американской благотворительной организации "International Fellowship of Christians and Jews", которая была основана в США более 30-ти лет назад, с целью укрепить связи между христианами и евреями и привлечь христиан-евангелистов к поддержке Израиля.

Репатриация Раввина Экштейна и его семьи в Израиль около пятнадцати лет назад, символизирует начало деятельности Фонда Дружбы в стране. Благодаря щедрым пожертвованиям 1,3 миллионов христианских сторонников Израиля, с момента своего существования Фонд перевел свыше двух миллиардов шекелей на благо Государства Израиль и еврейского народа.

В этом году раввин Экштейн получил из рук премьер-министра Биньямина Нетаньягу премию организации «Джойнт» за деятельность на благо еврейского народа.

Люди, вносящие пожертвования в пользу Фонда Дружбы со всех концов планеты, ничего не требуют взамен, поскольку они делают это из убеждения в необходимости способствовать укреплению еврейского народа и Государства Израиль. Фонд помогает представителям всех общин и религий в Израиле. Многие акции проводятся совместно с правительством, социальными службами, органами местной власти и Армией Оборона Израиля (ЦАХАЛ).

Фонд Дружбы помогает израильтянам и евреям, живущим в условиях нищеты в Израиле и других странах, престарелым гражданам и людям, пережившим Холокост, детям и подросткам из проблемных семей, а также новым репатриантам. Кроме того, Фонд жертвует средства на укрепление безопасности израильского тыла и на помощь солдатам Армия Оборона Израиля.

Центральный офис Фонда Дружбы находится в Иерусалиме, но действуем мы по всему Израилю и во всем мире.

Деятельность Фонда включает:

- Поощрение к репатриации евреев в Израиль, а также помощь в репатриации и благополучной абсорбции.
- Перевод десятков миллионов долларов на обеспечение безопасности, образование и социальную поддержку евреев в бывшем СССР.
- Помощь тысячам израильских стариков в покупке продуктов питания и медикаментов, а также оплате отопления в зимние месяцы.
- Перевод денежных средств нуждающимся через "Кассы Дружбы", действующие в сотнях израильских населённых пунктах, с оборотом в десятки миллионов шекелей.



"С момента создания Фонда Дружбы я прикладываю значительные усилия для помощи евреям бывшего Советского Союза и всего мира. Мы хотим помочь вам присоединиться к евреям, решившим приехать в Эрец-Исраэль и стать звеном в крепчайшей цепи поколений, взявшей свое начало в конце XIX века и продолжающейся по сей день.

Мне хорошо знакомы трудности и сомнения, предшествующие репатриации. Более пятнадцати лет назад мы с семьей решили предпринять правильный для любого еврея шаг и репатрироваться в Израиль. Как старейший репатриант, я прекрасно знаком со сложностями, связанными с эмиграцией из страны рождения. Фонд Дружбы поддерживает постоянную связь с новыми репатриантами и сопровождает их в процессе абсорбции на исторической родине. Моя семья верит, что наше решение было естественным и правильным. Нам хорошо в Израиле, и мы хотим, чтобы так же хорошо было здесь и другим евреям."

**Президент Фонда Дружбы,
раввин Йехиэль Экштейн**

Девиз Фонда Дружбы "Творим добро, дарим надежду!" Мы верим в право каждого человека на достойную жизнь, крышу над головой, приличную одежду, качественную и питательную еду и надлежащее лечение при необходимости.

Мы считаем, что можно существенно улучшить качество жизни израильтян. Мы действуем на благо общества и стремимся к изменению порядка приоритетов с целью создания справедливого общества. Мы будем поддерживать всех, кому требуется помощь на пути к лучшей жизни.

HAUSE®



YEDIDUT.KIEV@GMAIL.COM
TEL: 044-2239120 | 066-0702827



*On
Wings of
Eagles®*

ФОНД ДРУЖБЫ

 **International Fellowship
of Christians and Jews.**